
Servicii de informare și conștientizare a populației generale și a grupurilor de risc cu privire la consecințele traficului de persoane

I.D.: 93686515

Data publicarii 23.02.24 Coduri CPV 79342200 39294100 79530000 79822500 92111250

Descriere: Inspectoratul General Pentru Imigrări (I.G.I.) - în calitate de promotor de proiect, împreună cu Inspectoratul General al Poliției de Frontieră (IGPF), Inspectoratul General al Poliției Române (IGPR), Academia de Poliție (AP) Serviciul Român de Informații (SRI) și Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane (ANITP) implementează proiectul PDP1 - "Îmbunătățirea sistemului național de Azil și Migrație", finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian. Unul dintre obiectivele proiectului presupune informarea și conștientizarea populației generale și a grupurilor de risc cu privire la consecințele traficului de persoane. În vederea atingerii acestui obiectiv, vor fi implementate trei campanii de prevenire a traficului de persoane, ce se vor desfășura atât în mediul online, cât și outdoor. Mesajele anti-traffic ale campaniei vor fi adresate în special migranților de pe teritoriul României și grupurilor de risc/vulnerabile, dar și populației în ansamblu, având scopul de a informa, sensibiliza și conștientiza opinia publică cu privire la implicațiile traficului de persoane, în principalele forme de manifestare ale fenomenului - exploatare sexuală, prin muncă forțată și prin obligarea la cerșetorie. Astfel, vor fi implementate:- O campanie de prevenire a traficului de persoane în scopul exploatarei sexuale;- O campanie de prevenire a traficului de persoane în scopul exploatarei prin muncă;- O campanie de prevenire a traficului de persoane în scopul exploatarei prin cerșetorie. Cele trei campanii de prevenire vor fi implementate în parteneriat de către I.G.I. și A.N.I.T.P. Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până la 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor astfel încât autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/ informațiilor suplimentare în a 11-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor.
